Её большие голубые глаза медленно наполнялись слезами и тоненькой струйкой текли по щекам, губам и тихо, еле слышно, падали на пол… В голове что-то изменилось, мир во круг стал другим, абсолютно другим… Она прожила в нём 20-ть лет, зная определённые законы, имея принципы, умело справляясь со всем что мешало жить и наслаждаться, знала что такое месть, дружба и возможно любовь…  и вдруг за какие-то доли секунд всё изменилось и уже не возможно сделать его прежним…

Некоторое время назад
Тихое сонное утро, а может уже и не утро. Наклонившись с кровати, еле доставая до телефона, который долго и протяжно призывал снять трубку, и сказать недовольное и сонное «Але». Она пыталась проснуться, и не убить того, кто потревожил столь долгожданный и сладкий сон.
- Але…
- привет, ты чё всё дрыхнешь? Ты опять забыла, что мы с тобой договорились встретиться?
- нет, конечно, как ты могла подумать!!! – мысли крутились в голове: что за встреча, блин какой сегодня день, сколько время???

- ну конечно, помнит она… эх, и когда ты станешь более ответственной. Вообщем я как знала, что ты про всё забыла и дрыхнешь, поэтому позвонила пораньше. У тебя есть два часа, что б привести себя в порядок и быть на нашем месте. Надеюсь, ты ещё не забыла, где это находится???

- помню, буду ровно в срок.

- ну, значит, увидимся, до встречи.

Положив трубку и забравшись обратно на кровать, начался умственный процесс, как бы всё успеть и с чего начать? Всё-таки в нелёгкой борьбе, победил душ. Встав, потянувшись и громко зевнув, скидывая остатки сна, еле передвигая ноги, Алиса направилась в ванну. Там посмотрев в зеркало и шутя, перекрестившись, увидя своё отраженье, включила воду и погрузилась, под тихий шёпот и ласку струй, в мир раздумий. Начали медленно всплывать события вчерашнего дня, да в принципе и всей недели, потому что они в принципе ничем не отличались.
 После удачно сданной сессии, начался отрыв и кураж, даже трудно сказать, сколько времени прошло в таком ритме, но последняя неделя это было нечто. Со всеми этими куражами, она совсем забыла, про свою подружку. Лиля, тихая, спокойная, не особо любящая шумные компании и тусовки, в отличие от Алисы, её можно даже, наверное, назвать «ботаником», но всё-таки это не про неё. Они подружились почти сразу, в первую же учебную неделю, что было для всех очень удивительно, ведь они полные противоположности. Алиса всегда еле успевала на пару и то на вторую, и просто заваливала Лилю историями о новых похожденьях, та же молча слушала и периодически напоминала, что идёт пара, и не плохо было б хоть что-нибудь поучить и пописать. На что Алиса делала обиженное лицо, что её не хотят слушать, и начинала сонно писать, а временами даже внимательно слушать преподавателя. Хотя училась Алиса не плохо, что называется природные задатки, которые периодически подпинывала Лиля, если б не она, возможно сейчас бы не была сдана удачно сессия и не закрыт 3-й курс. 

Вылазить из под душа совсем не хотелось, но время неумолимо бежало. Встав напротив зеркала, она уже обнаружила, довольно-таки симпатичную брюнетку, не высокого роста, примерно 165 см, со спортивной фигурой, большими яркими серо-голубыми глазами, и ехидно ей подмигнула.

Протопав в одном полотенце на кухню, и оставляя за собой тропинку из мокрых следов, направилась к холодильнику. Открыв его, задумалась, там стоял початый пакет молока и апельсинового сока, кусок колбасы, кетчуп и что-то заказанное, видимо из кафе, не понятно какой давности. Тяжко вздохнув и почесав затылок, достала сок, отпив прям из пакета, вместе с ним пошла, искать в шкафу чудовище по имени «нечего надеть». И не обнаружив его там, очень обрадовалась. Так же попивая сок из пакета, достала свои любимые голубые потёртые джинсы, местами рваные, как это модно и спортивную маячку, белого цвета. Облачилась во всё это, решила, не красится и пошла, выбирать очки, которые очень бережно валялись по всему трюмо. Посмотревшись в зеркало, решила ещё одеть кулончик, кем-то подаренным на память, в виде ключика от сердца, радужный браслет на руку и пару колец. Ещё раз, оценив, весь свой прикид, улыбнулась отраженью и сделала движенье, как в американских фильмах, пистолеты из пальцев и выстрел прям с сердце, задорно засмеявшись, пошла обуваться. 

Окончательно проснувшись и потому весело сбежав по лестнице с 7-го этажа, оказалась, почти в самом центре города, среди шумных дорог и бегущих мимо людей, вдохнула полной грудью родной задымленный воздух и пошла знакомой дорогой. Оценив скорость своих сборов, решила, что ещё есть время, что б пойти и купить любимого мороженого, и не спеша, пойди на место встречи. Им была маленькая, уютная кафешка, не далеко от набережной, но там всегда было не много народу, что позволяло свободно обсуждать разные темы, никуда не торопясь, наслаждаться видом из окна на воду и чудесным зелёным чаем с пирожинами. И того в запасе ещё 40 минут, можно легкой походкой идти поедать любимое мороженое и рассматривать мимо проходящих людей. Люди встречались самые разнообразные, но всё-таки очень похожие, поскольку одним из любимых занятий Алисы, являлось изучение людей, то уже ничего нового она не встречала. И уже просто ходила, наблюдала и угадывала, кто куда бежит, с кем разговаривает, с кем живёт и прочее. Город был не очень большим, поэтому встречались одни и те же лица, у некоторых уже была своя история в Алисиных наблюденьях. Вот, например парень, как всегда стоит, ждёт девушку, которая как всегда опаздывает, и каждый раз придумывает нелепые истории своего оправданья, на столько нелепые, что сама в них не верит, а парень просто давно смирился с этим, и уже ничего ей не говорит, иногда даже сам приходит на пол час позже, что б меньше ждать. А вот девушка, особый экземпляр один из любимых, очень милая и красивая, даже сама Алиса на неё по началу запала и даже хотела познакомиться, но, узнав получше передумала и просто наслаждалась со стороны. За день у неё, как правило, проходит несколько свиданий, с разными типажами и как она только находит общий язык с ними со всеми. Бывает так, что в 16.00 у неё какой-нибудь студент-аспирант, одетый в безупречно выглаженный костюм, аккуратно подстриженный и бритый. А в 17.30 какой-нибудь любитель рока и метала, весь в цепях, не бритый, лохматый, в рваных джинсах. И как она умудряется, не палится, просто чудо какое-то. 

Итак, идя своей привычной дорогой до кафе, рассматривая людей, доедая мороженое, вдруг заметила что-то новое, не знакомое и очень интересное. Приостановившись и облокотившись на дерево, стала наблюдать за новым экземпляром. Это была девушка, не высокого роста, с хорошей фигурой и светлыми интересно подстриженными волосами. Глаза закрывали очки, которые сразу же понравились Алисе, они очень шли этой особе и подчёркивали её красивые черты лица, Алиса была уверена, что за ними прячутся не менее красивые глаза. Одета она была просто, но в тоже время со вкусом и далеко не на китайском рынке. Она увлечённо и задумчиво фотографировала вид на набережную и близ лежавшую округу, что очень удивило Алису, не ужели это красиво? Оглядевшись по сторонам, она не заметила ничего нового и интересного, что можно было бы фотографировать, но девушка так увлечённо это делала, что Алиса не произвольно тоже начала смотреть туда, что она фотографирует. Но, так и не поняв, переключила своё внимание на самого фотографа. В её движениях была такая пластика и умиротворенье, что Алиса не заметила, как пролетело время. Обратно в сознание её привёл телефонный звонок, звонила Лиля:

- ну и где ты подруга пропала? Я тебя уже 20-ть минут жду!!!

- ой, прости, Солнце, я через минуту буду!!

Ругаясь про себя, Алиса побежала со всех ног в кафе, по пути пробегая мимо загадочной девушки, засмотревшись, чуть не упала, чем вызвала улыбку на её лице. Ещё больше ругаясь на себя, Алиса прибавила ходу и ровно через 1.5 минуты была на входе в кафе. За дальним столиком сидела Лиля и уже допивала вторую кружку чая. 

- ну, ты как всегда, подруга! Небось, после звонка, опять отрубилась?

- да нет, Лиль, я даже раньше вышла, что б не опоздать… - начала я оправдываться перед подругой 
- и что же по пути случилось цунами или тебя силой держали куча старушек, просивших перевести их через дорогу? – ехидно спросила Лиля.

- нет, слава богу, обошлось, особенно второе. Просто увидела новый экземпляр и не могла оторваться, прям, как будто время остановилось…

- ого, подруга да ты кажись, втюрилась? Ну и как её зовут?

- не знаю, я так засмотрелась, что даже не подошла познакомиться, к тому же она такая обалденная, что мне, наверное, и смелости не хватило б подойти. Я как будто в ступор впала, если б не твой звонок, так бы щас и стояла, наверное.

- ну, так я как всегда во время – и весело засмеявшись, толкнула меня в бок, так как я опять начала погружаться в себя 

- да ещё и лохонулась, когда к тебе бежала, засмотрелась и чуть прям перед ней не распласталась на асфальте, прикинь, какое позорище бы было, ужас!!!

- да, умора просто – выдавила Лилька сквозь смех, - я представляю эту картину, ты, распластавшись на асфальте, у её ног, говоришь: «Девушка, а можно с вами познакомится?», ой, не могу – и Лилька, заливаясь от смеха, чуть не перевернула кружку с остатками чая.

А Алиса, пытаясь сделать обиженное лицо, сама чуть со смеху не перевернула сахарницу. После этого они обе засмеялись в полный голос и, утирая слёзы, пародировали эту сцену позора. По очереди, проигрывая Алисину речь и предполагаемый ответ, той девушки, какое бы у неё могло быть имя. Как вдруг за их спиной раздался, спокойный, мелодичный голос:

- если вам так интересно, могли бы и у меня спросить.

От неожиданности Алиса и Лиля замерли, посмотрели друг на друга и потихоньку повернули головы по направлению голоса. Прям за их спинами, за соседнем столиком сидела та самая девушка, и, по всей видимости, давно, так как её стакан был уже на половину пустой и рядом стояла пустая тарелочка. Она спокойно смотрела своими каре-зелёными глазами, на застывшие лица подруг, которые до сих пор не вышли из ступора. Сделав ещё пару глотков, она снова с ними заговорила:

- так вам ещё интересно как же меня всё-таки зовут?

Лилька первая очнулась из ступора и ткнула подружку в бок. Алиса прям, растаяла в её глазах и звуке её голоса. 

- эм, ну вы простите, мы тут не много увлеклись… - начала Лиля – просто давно с подружкой не виделись, а тут вот такая ситуация…

- да я заметила – она улыбнулась, показав безупречно ровный ряд белоснежных зубов

- Алиса, ну скажи уже что-нибудь – пошипела Лиля на подругу

- а хотите чаю? Он тут очень вкусный. – я наконец-то вышла из ступора 

- ну, можно и на «ты», а то будем сейчас «выкать», не люблю такое, да и не настолько уж я старая, что б так ко мне обращаться

- ой, простите, то есть, прости, я не хотела -  краснев, полепетала я, ругая себя за своё косноязычье

- ну, так, что ты там про чай говорила? – как не в чём не бывало, спросила незнакомка, которая уже успела стать самым близким человеком в мире для Алисы.

- да, конечно я щас мигом – и я полетела к барной стойке, не дожидаясь пока к нам подойдёт официантка.

Добежав пол пути, поняла, что забыла спросить, какой чай и может чего-нибудь к чаю. Повернувшись, увидела, как незнакомка уже пересаживается за наш столик, видимо по любезному приглашенью Лили. Подходя к столику, я почувствовала запах её духов, лёгких тонкий запах, еле ощутимый и сводящий с ума…

- я забыла спросить, какой чай вы, т.е. ты, предпочитаешь, и может чего-нибудь к чаю?

Лиля, не растерявшись, выпалила целый список, чего бы она хотела, половину предолгая и новой знакомой. Та лишь улыбнулась и оставила это на мой выбор. Показывая кулак Лиле, Алиса опять направилась к бару. Но её окликнул, голос незнакомки:
- а тебе деньги разве не нужны?

- да что ты, я ж угощаю – смутившись, ответила я, поворачиваясь в её сторону. Повернувшись, увидела у неё в руках свой бумажник, со всеми деньгами.

- ты его выронила, когда чуть не упала, возле меня, я собственно поэтому и пошла за тобой, чтоб отдать, догнать-то тебя было не реально, неслась как ракета. – улыбаясь пояснила она, на ошеломленный взгляд подруг.

Смущённо и краснея, я протянула руку за кошельком, во время передачи руки соприкоснулись и словно ток, пронзил всё тело, до самого мозга и что-то тёплое и ритмичное забилось под грудью с левой стороны.
После того, как всё-таки заказ был сделан, и всё стояло на столе, а Лилька полным ходом уплетала ништяки. Я решила всё-таки напомнить, что мы до сих пор не знакомы.

- ой, и в правду, что то я совсем забылась – и протягивая свою руку мне, улыбаясь сказала: Настя.

- Алиса, очень рада – аккуратно взяв её ладонь, словно очень хрупкую вещь, легонько сдавила, наверное, с безумным от счастья лицом. 

Лиля, дожевав очередное пирожное, тоже представилась, но руку не протянула, она никогда не понимала, этого действия у девушек, считая его сугубо мужским делом. 

Мы весело сидели, болтали, о всякой всячине, оказалось, что Настя не местная и приехала сюда в командировку, что, безусловно, расстроило. Время пролетело не заметно, Лилька спохватилась, что ей уже пора домой, а то потом не доедет. Мы с Настей переглянулись, и решили ещё немножко посидеть, так как обе жили в центре. 
После Лилькиного ухода, они ещё посидели в кафе и решили пойти прогуляться, по вечерней набережной и городу. Настя опять начала фотографировать, а Алиса наблюдала, не отрывая глаз, и ловя каждое Настино движение. 

Настя была весёлой, в тоже время задумчивой и серьёзной девушкой, лет 25-ти. С необычной, но очень красивой внешностью, с аккуратными, плавными движениями. Светло-русыми волосами, подстриженными так же необычно, как и она, сама, эта стрижка была одновременно и короткой и длинной, могла быть как ультрасовременно безбашенной, так и классически сдержанной. Не послушный волос периодически падал на лицо, и она убирала его ловким движением руки назад. А когда же была очень увлечена фотографированием, то вообще ничего не замечала. Бывало что, заметит что-то вдалеке и долго смотрит, не отводя взгляда, с какой-то тоской или мечтой, что инстинктивно и Алиса, и просто проходящие люди устремляли туда свой взгляд, но не понимали, что же там видит эта загадочная девушка. Она очень умело обращалась с фотопаратом и со своими моделями, поэтому не долго уговаривала Алису ей попозировать. Алиса очень стеснялась и возмущалась, но отказать не могла и послушно выполняла, что говорит ей Настя. А потом и сама во вкус вошла, и начала со своим бешеным энтузиазмом бегать и строить разные позы и корчит рожицы, чем очень смешила Настю, и при улыбке у неё появлялись маленькие очаровательные ямочки. Они довольно-таки быстро нашли общий язык и хорошо ладили. За фотографированием время пролетело незаметно, и пора было, уже расходится. Алиса пошла, провожать Настю, до гостиницы.

Идя по тёмной улице, Алиса вдруг почувствовала, что что-то тёплое коснулось, её руки. Пульс участился, до не вероятной скорости, было такое чувство, что даже Настя слышит, как бешено, застучало её сердце. Боясь спугнуть этот момент, она просто сжала покрепче руку и молча продолжала идти по дороге. Подойдя к крыльцу гостиницы, в которой остановилась Настя, при свете качающиеся, лампочки над входом, она оторвала взгляд от земли и посмотрела в завораживающие каре-зелёные глаза. Надо было что-то сказать, попрощаться, но в горле как будто ком стоял. Настя смотрела и ждала, но так ничего и, не услышав, чмокнула Алису в щёчку и, шепнув на ухо: «до завтра», развернулась и быстрыми шагами скрылась в тёмном дверном проходе, под качающейся лампочкой. А Алиса так и стояла ещё минут 15-ть и смотрела на тот самый дверной проход, в котором скрылось единственное что, стало важно в её жизни и что она всю жизнь ждала, на щеке горел поцелуй, а в голове эхом звучал её голос: «до завтра»…
Лёжа в постели, Алиса старалась чётче запомнить все события сегодняшнего дня. Вспоминала, как первый раз её увидела, как они с Лилькой дурачились в кафе, её голос, запах духов, глаза, тот быстрый поцелуй и пустой дверной проход… при этой мысли она наканец-то уснула.
Как это не странно, на следующее утро, да это было именно утро, ровно 10.00, она проснулась с мыслю, что любит, что никогда в жизни так не любила и никогда больше не полюбит. Вроде всё как всегда тот же душ, тот же пустой холодильник, шкаф, комната, но всё другое не такое как было ещё вчера днём, когда она собиралась на встречу с Лилей.
Они договорились встретиться в три часа в маленьком скверике, недалеко от центра. Поскольку Алиса встала на редкость рано, она решила выйти пораньше и прогуляться. Гуляя не далеко от места встречи и продумывая свою речь, она заметила бабушку которая, торговала маленькими полевыми цветами. Они были такими весёлыми, разноцветными, вызывающее улыбку и воспоминания из детства. Она была уверена, что этот маленький сюрприз понравится Насте. Поэтому чуть ли не бегом побежала за бабушкой, которая уже собиралась, бережно укладывая последний букетик. Подбежав, с улыбкой протянула деньги за эту маленькую радость жизни.

Полчаса спустя они прогуливались по парку. Алиса украдкой посматривала на Настю, которая, улыбаясь, нюхала и прижимала крепче её маленький сюрприз. Разговаривали они ни о чём и в тоже время о многом, лучше узнавая друг друга. У них было не очень много общего, но что-то невидимое тянуло их к друг другу. Даже паузы в разговоре наполнялись каким-то особым смыслом, который был красноречивей любых слов. Настя всё так же фотографировала и периодически Алиса сама просила её щёлкнуть, она уже поняла, что эти фото о многом потом скажут, и напомнят. Вокруг что-то происходило, менялись люди, место, погода, а они этого не замечали, как будто находились в свом маленьком мире. Не существовало времени, людей, улиц, машин, были только Настя, Алиса и фотографии. На которых всё чётче прослеживались взгляды, жесты, немые слова и безумная страсть. 
Так же не заметно, как и вчера пролетело время. И вот они уже знакомой дорогой шли к Настенной гостинице, так же держась за руки. В голове у Алисы происходило безумие, она не могла вот так просто её отпустить, опять потерять в темноте двери, под качающейся лампочкой, но ничего не приходило в голову, а заветная дверь всё ближе и ближе. Остановившись на том же месте что и вчера, Алиса смотрела на свою мечту и ничего не могла сказать. Видно было, что и Настя смотрит по-другому, и ей совсем не хотелось уходить, и опять лежать в холодной постели и думать о больших голубых глазах…

Так же молча, как и вчера она чмокнула, казавшейся застывшую Алису, и пошла. После того, как это единственное и родное скрылось в темноте, Алису, словно током ударило, и она бросилась в тот самый дверной проход. Едва взбежав в него, она тут же столкнулась с кем-то и чуть не упала, первое, что захотелось сделать, это обматерить недотёпу, который встал на её пути. Но после того, как «звёзды» перестали крутиться в глазах, под светом той же еле светящей лампочки, она увидела Настю которая, так же как и она, чуть не упала и с гневным лицом отмахивается от своих «звёздочек» в глазах. Поняв это, начался приступ смеха, они стояли друг напротив друга, в тёмном дверном проходе и смеялись, почёсывая лбы. 
- может, зайдёшь? Обработаем твою боевую рану – улыбаясь, сказала Настя, почёсывая лоб.

Сердце бешено застучало, ком в горле опять предательски встал и единственное, что я смогла, улыбнуться и кивнуть головой в знак согласия.

Номер был маленьким и очень уютным, уже повсюду висели, лежали фотографии. Настя пошла в ванну и уже оттуда крикнула, что б я чувствовала себя как дома. Я начала с интересом рассматривать лежащие по всюду снимки. Сколько же было удивления, когда я увидела на фотографиях свой родной город, в котором прошла вся жизнь, в совершенно новом свете. Всё было интересное загадочное и новое, если б я не была точно уверена что, это родной город, спросила бы, наверное, что это за красивый город. Засмотревшись,  не      увидела, как Настя стоит в проходе и с улыбкой смотрит на моё удивление.
- странно видеть свой город со стороны? – с улыбкой спросила она

- да я никогда не думала, что оказывается он такой красивый и необычный. У тебя просто талант

- ну, может и талант, а может, просто не умеют люди видеть вокруг прекрасное, считая что, оно где-то далеко. А на самом деле чудо-то вот под носом, надо только захотеть увидеть.

Так просто и в тоже время, так мудро, говорила она эти слова, что я на секунду впала в задумие. Вывело меня из этого состоянья, что-то холодное, прикоснувшееся к моему лбу. Настя заботливо, прикладывала лед в полотенце, к ушибленному месту. Я инстинктивно потянулась рукой туда же, и наши руки соприкоснулись. Я подняла глаза, и мы встретились взглядом долгим, протяжным, немым и очень ясно говорившем о многом. Я опустила руки и притянула её ближе к себе, аккуратно обхватив за талию. Наши глаза были совсем рядом, было слышно бешеный стук сердца, волнительное дыхание и волнующая близость губ. Секунда и горячее, жгущее, прожигающее до самого сердца прикосновение губ уносит в другой мир. Забыв обо всём на свете, мы растворялись в друг друге, тая в объятьях, сгорая на губах. Почувствовалось мягкость и пружиность гостиничной кровати, шорох одежды, волнующих запах духов, сладость губ, нежность кожи, щёлкнул выключатель, и я выключилась, устремясь  в мир страсти и люби, забыв обо всём на свете…

 Утром, проснувшись в объятьях, держа её в своём плену, глядя как её волосы, стелятся на подушке, плече. Поняв, что прекрасней и любимей нет человека на свете, нежно шепнула на ухо: «Настенька, я тебя люблю! Большего всего на свете! Моя жизнь без тебя ничто!» и чмокнула в щёчку. От этого она проснулась, посмотрела на меня своими завораживающими глазами, улыбнулась и сказала: «И я тебя люблю!» В тот момент не было на свете счастливей человека чем Алиса. И они погрузились в мир нежности и страсти.

Наконец-то оторвавшись, друг от друга, они по-домашнему пошли завтракать или уже обедать. Потом Алисе надо было ехать домой сделать кое-какие дела, а Насте на работу. И они договорились встретиться как всегда в парке, где увиделись впервые.

 Алиса не могла ни о чём думать кроме неё, она глубоко и на долго вошла в её сердце. Придя, домой она тут же набрала Лильку, что б поделится радостью, и долго ей рассказывала о своём счастье, даже не давала ей слово вставить. Наконец-то выплеснув все эмоции и выслушав Лильку, как она за неё рада, начала заниматься делами. Но ничего не могла делать, постоянно думала, вспоминала, каждый шаг, каждое движенье, слово, поцелуй…  В итоге кое-как управившись со всеми делами, быстрей побежала в парк. По пути, купив букет ромашек и конфет. 
Придя на место встречи и даже не много опоздав, удивилась, что Насти до сих пор нет. Спустя пол часа, которые тянулись словно вечность, она увидела знакомый силуэт вдалеке и практически бегом кинулась на встречу. Добежав, радостно чмокнула её в щёчку и вручила букет с конфетами. Настя улыбнулась при виде подарка, но явно чувствовалось что, что-то случилось и она очень расстроена. Они пошли в кафе, где познакомились, что б в тихой спокойной обстановке поговорить. Всю дорогу Настя молчала, что очень пугало Алису и она чувствовала что, что-то происходить и это явно не очень хорошее. Сев за дальний столик, и заказав чаю и пирожных, Настя начала разговор.

- Алиса, нам надо поговорить

- о чём? Я тебя слушаю.

- Я сейчас была на работе и узнала, что меня срочно обратно вызывают в Москву

- Как??? Почему так срочно?
- Там что-то случилось и мне надо вернуться

- А без тебя они не могут справиться? Ты ведь только три дня как тут

- Нет, мне надо возвращаться и я не знаю, приеду ли я ещё когда-нибудь сюда…
- Как? Как это не знаешь? Не уже ли ничего нельзя сделать? – Алиса была готова разревется, её как будто пронзило током, мысли путались, в голове не укладывалось, что она от неё уедет, что она может никогда её больше не увидеть, сердце билось с бешеной скоростью и готово было вырваться из груди и упасть к её ногам.
- К сожалению ничего, мне самой очень тяжело. Но я должна уехать…

- Когда ты уезжаешь? – голос Алисы дрожал, ком в горле мешал говорить, и на глазах появились слёзы

- Выезда срочный, поэтому я вылетаю через час.

- Через час??? 

- Да, за мной через 10 минут сюда приедет машина.

- Как всего 10минут? – по щекам текли слёзы

- Да, меня должны были сразу отвезти в аэропорт, но я не могла уехать, не попрощавшись с тобой. – Голос Насти дрожал, на глаза накатывали слёзы, сердце бешено билось.

Повисла тишина, они просто сидели и смотрели друг на друга. Алиса не выдержала и заплакав, бросилась к Насте, крепко обняв и целуя, захлёбываясь слезами, шептала что любит её, что жить не может без неё. Потом шепот перешёл на крик, она стояла, обняв её, чувствуя её тепло, нежность рук, которые вытирали слёзы, и кричала или ей казалось что кричит, о своих чувствах, не в силах сдерживаться. Она чувствовала, как её рубашка мокнет от Настиных слёз, что её губы скользящие по её лицу, шепчу о любви. Настя, сделав, почти не человеческое усилие отодвинулась от Алисы и усадила её обратно на стул.

- Послушай, я понимаю что это тяжело, но ты должна понять у нас нет будущего. Мы живём в разных городах и кроме чувств в этой жизни есть ещё и обстоятельства, которые увы складываются не в нашу пользу. Будет лучше если мы будем жить как раньше, как до нашей встречи. Так будет лучше поверь и тебе и мне. Я не хочу делать тебе больно, но увы иначе нельзя. Дальше будет только сложнее и больнее, надо остановить это сейчас. Мы больше никогда не увидимся. Но мы будем всегда помнить друг друга и часть моего сердца будет принадлежать только тебе. Я правда люблю тебя. Но мы никогда не будем вместе.
Алиса слушала и не верила своим ушам, в её голове не укладывалась как так может быть. Ей хотелось кричать, держать её, делать что-либо, только не терять её. Её большие голубые глаза медленно наполнялись слезами и тоненькой струйкой текли по щекам, губам и тихо, еле слышно, падали на пол… В голове что-то изменилось, мир во круг стал другим, абсолютно другим… Она прожила в нём 20-ть лет, зная определённые законы, имея принципы, умело справляясь со всем что мешало жить и наслаждаться, знала что такое месть, дружба и возможно любовь…  и вдруг за какие-то доли секунд всё изменилось и уже не возможно сделать его прежним…

- Вот возьми, это диск с фотографиями, всё что я фотографировала, пусть он напоминает тебе обо мне. И вот эту фотографию. – она протянула фотографию, на которой они стояли обнявшись и улыбались, на обороте было написано: 
Запечатленные мгновенья

Запечатляют наши лица.

Увы! Нет чуда оживленья,

И прошлым чувствам не явится.

Теряя прожитые тени

Или лелея их в кармане,

Мы словно клоуны на сцене

В давно забытом балагане.

В жестокость прошлого поверя,

Хотела бы я самодовольно

Не плакать – праздновать потери,

Что бы не мне им было больно…

На улице раздался гудок машины, которая приехала за Настей. Она встала со стула, Алисино сердце казалось, остановилось, она смотрела на неё сквозь слёзы и не знала что делать. Как в первый вечер, Настя подошла к ней чмокнула в щёчку и шепнула на ухо: «Я люблю тебя!». Потом быстро встала и пошла к выходу, обернувшись в дверном проходе, она смотрела на Алису, которая тихо сидела за столом. 

Подняв голову, Алиса тихо спросила:

- Пока?

Не много помолчав, Настя ответила:

- Пока…

И её фигура исчезла в дверном проходе, под качающейся лампочкой…

26 июня 2007 год  
