АННА

Мысли вслух

А вот одиночество - настоящее одиночество без всяких
 иллюзий - наступает перед безумием или самоубийством.
Эрих Мария Ремарк

Никто не стал бы спорить с тем, что узнавать людей лучше всего не по их словам и тому, что они пытаются порой из себя показать, а по их поступкам; но даже поступки не всегда говорят о человеке настолько красноречиво, насколько говорит о нём его отношение к самым близким людям, живущим рядом с ним.
Было много таких вещей, которые приводили Анну в ярость. Вещи, которые мало кто замечал, или которые замечали, но тут же о них забывали. Её ужасно злила манера малознакомых людей называть её на «ты»; всё внутри неё холодело от гнева, когда нерадивые высокопоставленные клиенты пытались воздействовать на неё своими внушительными корочками или давили на совесть и жалость, если это были пенсионеры. Она не любила, когда на рабочем столе разрывался на части её телефон, и, едва закончив разговор с одним клиентом, она клала трубку, и снова начинал верещать звонок. Работа медленно, но верно убивала её нервы. 

Всё, чего порой ей хотелось, это остаться одной.

Не хватало молчания. Того самого молчания и той тишины внутри, которую называют покоем. Жизнь стремилась вперёд как горный поток, такая же обжигающе холодная и неумолимая, и ничем её нельзя было остановить. Иногда напоминающая поезд – ты стоишь на перроне, слышишь удаляющийся куда-то вправо гудок, вагоны несутся один за другим, один за другим, ритмичный стук колёс завораживающе ударяет по ушам, и ты стоишь, и платьице твоё колышется поднимаемым ветром, в окошках вагонов мелькают лица, и ты провожаешь их взглядом.

Жизнь никогда не казалась ей печальной. Скорее, это напоминало эксперимент.
Она любила одиночество и панически боялась остаться одна. Лучшим другом была толстая коричневая тетрадь, где находили приют обрывки мыслей, планы, фантазии, слёзы, отчаяние и самовнушения. Но слова имели свойства выцветать. Прочитав то, что написала накануне в порыве самых искренних и бурных чувств, Анна обнаруживала, что всё это выглядело глупо, ненужно и  по-детски. Но без тетради не могла.

Она не верила в дружбу. Дружба казалась фантомом, который люди выдумали, чтобы не чувствовать себя совсем одиноко. Долгое время таким же фантомом казалась любовь, пока внезапно не пришло озарение: любовь – это когда есть человек, которому ты нужен как воздух. И ты не можешь оставить его без воздуха, потому что он умрёт. Те немногие, кого она любила, были самыми счастливыми на свете людьми.

Люди приходят в твою жизнь и уходят из неё как из магазина, взяв что-то, что им нужно, и что-то оставив взамен,  а ты стоишь у прилавка, ждёшь новых покупателей. Кто-то рекламирует свой яркий броский товар и покупателей всегда навалом, а кто-то сидит в своей антикварной лавке со старинными ценностями под названием «настоящая любовь», «истинная дружба», «семья», и в эту лавку заходят только редкие любители подобной старины.
В сущности, она была самой обычной девушкой. Пусть в её рассеянной голове роилось много мыслей, взявших обыкновение появляться ниоткуда и исчезать в никуда, пусть ночами ей снился кошмар про ледяное одиночество и никомуненужность, пусть почти не было людей, чьё тепло и заботу она могла бы почувствовать и сердцем, и телом, и пусть где-то в самом дальнем уголке её души теплилось что-то яркое, алое и горячее, но разве мало нас таких?..

